

тона. Хамилтонъ билъ чловѣкъ идеалистъ и повече нишо. Но заедно съ туй той билъ горѣше патриотъ и намиралъ републиката за най-добра форма на управленіето. За туй когато проектътъ на новата конституція, съставенъ на други начала отъ колкото проектътъ на Хамилтона, ся неодобрилъ отъ събраніето, Хамилтонъ постѣпилъ не тѣй както постѣпватъ обикновеннитѣ хора, а напротивъ показали ся най-горѣше защитникъ.

Новата конституція, безъ да ся глѣда на вѣрността на основнитѣ ѳ идеи, срѣщнала много противници. Трѣбало да ся спаси съюзътъ, и да ся заварди отъ распадваніето, а това можало да ся достигне само съ горѣша защита на новитѣ проектъ и съ популяризаціята на изложенитѣ въ него идеи и основанія. Конституціята половина одобрена отъ конгресътъ, трѣбало да ся накаржтъ да ѳк приемжтъ 13 отдѣлни щати, които сж имали разни, и понѣкогашъ и противуположни интереси, и за туй съ завистъ глѣдали единъ на другій. Като не е ималъ лично самолюбіе, Хамилтонъ ся стремялъ не да убѣди въ правдината на своитѣ собственни идеи и теоріи, а само да спаси едвамъ завладѣната свобода и да създаде отъ 13-тѣ щати единъ съюзъ.

За достигваніето на цѣльта си Хамилтонъ ся съединилъ съ Мадисонъ и Джей и за популяризираніето на конституціята тѣ напечатали цѣль рѣдъ статіи подъ общо име „Федералистъ“. Федералистътъ ся състоялъ отъ 80 броя, отъ които 51 бѣхж написани отъ Хамилтона. Всичкитѣ статіи на Хамилтона ся отличавали съ дълбоко знаніе на правителственнитѣ въпроси и обстоятелства на страната. Тѣ бѣхж написани горѣше, почти распделено, съ твърдѣ рѣшителенъ тонъ и съ голѣма убѣдителна сила. Благодареніе на Хамилтоновитѣ усилія и на неговитѣ привърженници, Нью-Йоркскійтъ щатъ ся съгласилъ за въ полза на конституціята и съ това рѣшилъ успѣхътъ ѳ. Подиръ приемваніето на съюзната конституція, Нью Йоркъ избра Хамилтона редакторъ за да състави конституція на щатътъ си.

Когато избрахъ Вашингтона за прѣдсѣдатель, за дѣятелността на Хамилтона ся появи пакъ ново поприше. Положеніето на Вашингтона бѣше твърдѣ стѣснено. Страната ся намирала въ вълненіе, трѣбало не само да ся успокојжтъ умоветѣ и страститѣ но и да ся даде на народътъ образецъ за съгласіе и патрио-